(MEMBRETE DE LA EMPRESA)
CARTA DE ENCOMIENDA

Lugar y fecha.
C. AGENTE ADUANAL:
                                

LIC. CYNTHIA E. CANTUROSAS VILLARREAL        

PATENTE 3984
P r e s e n t e.


Por este conducto les  conferimos el carácter de Consignatarios de todas y cada una de las mercancías que arriben al país; destinadas y/o consignadas a Ustedes y/o a el suscrito o a mi representada, con fundamento en los artículos 40, 41, 59 fracción III, 162 de la Ley Aduanera Vigente, y de conformidad con las Reglas 1.2.5. y 1.4.7. Generales de Comercio Exterior vigentes para todos los actos del despacho aduanal y los que se deriven del mismo, o que se remitan al extranjero, para su importación, exportación o retorno, con todos los derechos y obligaciones de consignatario y las facultades contenidas en el artículo 2554 del código civil para el Distrito federal en Materia Común y para toda la República en Materia Federal.
Para cada trámite de importación  o exportación se les proporcionará por escrito, por cualquier medio, incluyendo vía fax o por Internet, mediante  una “Carta de Instrucciones”, que constituirá la encomienda para cada despacho, y contendrá las instrucciones necesarias para su despacho, incluyendo la contratación por su cuenta de transporte, custodia y aseguramiento, en su caso, en el entendido de que de no girarles instrucciones de aseguramiento durante su transporte, las mismas viajan sin seguro.


De igual forma se les proporcionarán los documentos, informes, facturas comerciales de los proveedores y destinatarios y demás documentos que acrediten el valor de las mercancías.  Asimismo, se le hará entrega de la “Manifestación del valor en Aduana”.

 
Bajo protesta de decir verdad, señalo que mis datos de identificación son los siguientes:

NOMBRE DEL IMPORTADOR O EXPORTADOR:

DOMICILIO FISCAL:

R.F.C.:

TELÉFONO:

  
Nos comprometemos a darles aviso por escrito de cualquier cambio de razón social o domicilio fiscal que se haga relacionado con el anterior Registro Federal de Contribuyentes, así como cualquier cambio de nuestro Representante Legal.

El término y duración de esta carta de encomienda y nombramiento de consignación, la otorgamos por tiempo indefinido, reservándonos el derecho de darla por terminada mediante notificación por escrito a usted y ante la Administración Central de Contabilidad y Glosa de la Administración General de Aduanas en los términos del Art. 59 fracción III de la Ley Aduanera y  en los términos del párrafo final del  Articulo 41 de la Ley Aduanera en vigor. La presente no crea derechos de exclusividad, por lo que no existirá limitación para la utilización de los servicios de otros Agentes Aduanales en forma simultánea.


Se extiende la presente Carta de Encomienda de conformidad con lo establecido en los Artículos 59 fracción III y 162 de la Ley Aduanera.  Acredito mi personalidad mediante Escritura Pública No. XXX, de fecha  XX/XX/XXXX, pasada ante la fe del Notario Público No. XX  de la ciudad de  XXXX,  registrado bajo el folio No. XXXXX en el Registro Público de la Propiedad de la ciudad de XXXX, en la que consta que poseo poder para actos de administración otorgado por mi representada, mismo que, bajo protesta de decir verdad, manifiesto que a la fecha no me ha sido revocado, y acompaño a la presente fotocopia de mi credencial de elector folio No. XXXXX

Atentamente:

NOMBRE Y RFC DEL REPRESENTANTE LEGAL.
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